Функциональные обязанности

заместителя руководителя по материально-техническому обеспечению

Заместитель по  материально-техническому обеспечению (далее МТО) подчиняется руководителю учреждения и отвечает за материально-техническое обеспечение мероприятий гражданской обороны и питание детей при чрезвычайных ситуациях в мирное время. На него возлагается:

*  ежегодное (к 25 августа текущего года) представление заявок на потребное количество средств индивидуальной защиты, для своих сотрудников;

*  накопление подручных средств защиты (ватно-марлевых повязок, накидок из пленочных материалов, полиэтиленовых пакетов и т.д.) для защиты детей от аварийно химически опасных веществ (далее АХОВ) при авариях на химически опасных предприятиях;

*  накопление емкостей для воды и тары из прорезиненных и пленочных материалов для герметизации продовольствия и детского белья при заражении атмосферы;

*  обеспечение питания детей в период чрезвычайной ситуации в мирное время;

*  разработка необходимых расчетов по потребности в воде, продуктах питания для детей и обслуживающего персонала и подача заявок в районные службы питания и материально-технического снабжения;

*  отключение энергоснабжения при объявлении воздушной опасности;

*  плановое проведение противопожарных профилактических  мероприятий в помещениях и на территории учреждения;

*  руководство формированиями обеспечения питания и материально-технического снабжения и проведение с ними ежегодных тренировок по выполнению обязанностей при чрезвычайных ситуациях;

*  ведение учета средств гражданской обороны, предназначаемых для защиты детей и обслуживающего персонала.

Ознакомлена:

